

Нагорна Грина є в Тласт з 22 04.2000р за час пластування вивчила свій провідницький хист. Відбула ряд таборів: курінний табір с Спринг «Барви зорепаді», СВТ-2000р, к.т. «Замаскована база»-2001р, - угаскиня, сесірка на новацькому таборі «Елоди загарованого пісу» с Ворокта-2001р, КВТ-2001, Станічний лейтентарський табір-2001р. Є сесіркою новацького рою «Мурмелки» ≈ 1р. Активно працює в курені, брала участь в організації куріного вишколу практичного пластування та в інших куріних акціях. Завжди є активна, як і на куріних акціях так на станічних.

Рекомендую іменувати її пластуною Вірлицю.

26 01-2002р.

Світлана Олександрівна

Створення та виховна праця у трудовому розі

Після закінчення вишколу новобрані виховні
рів з допомогою команди Софії Катриної
я Катра рій та склади праці
праці, користуватися було Катрако; з
знайшли ти масове приміщення та
працю проводити сходити.

Вік майбутніх новобран був 5-6 років.
Весною 1947 з проводили сходити та
в основному вела підготувати
до ігрового першого в житті табору.

Влітку на таборі "Евразія" заарештованого
між було сестричкато наймолодшого
роду сім'ї з с.п. Різко Тузак. Перед
закінченням табору новобран мого
роду, що перебували на таборі і було іменовано

у серпні ми здійснили тойову
мандрівку зі значною вмістості до
ією Потуганки. Невдовзі знайшли
постійну мандрівку к якій займаємося
по цей час.

Намні рій "Мурманск" зазначено
успішно козальську програму та зобу-
ває собі ступені і вмістості.

Молодітне Свєсто Меранки

спільний

захід п'яти молодіжних організацій

Перш за все ми домовились про розподіл обов'язків по організації свєсто життя. Кожно організація взяла на себе окрему ділянку підготувати свєта. П'ять відповідальних за оформлення приміщення. За час підготування ми купили необхідні матеріали і переїхали дійсно оформили зар. Також підготували свою частину меранки в рої своєї виступав Анатолій Спрасав. Вдалося програму пройшла успішно і всі були задоволені.

Свєсто Миколаїв

У скрізьському інтернаті

Спочатку був збір метів та серотитів. Потім ми поїхали в церквах, звідси знайшли рознести по кошикам.

Ми були найголовнішою частиною проекту — це збирання і представлення. Працювали ми в інтернаті та розносили кошички. Ми розтамуємо на перш по красу і підготували програму збирання і представлення. Ми успішно все провели, окрім того ще будвєсема вистава новальстві зке все тімчасовою частині і навізна казковий дтк. Ми турю все завершили, а продовжити

Кризовий Мистецький Табір для Зовольців

Табір проходив у сел. Борокто, що на
півдні Східноукраїнці із зусиллями учасників
табору були жовані і жовані зі Львові,
Харківця, Плавської. Окрім звичної таборної
програми, діти могли обрати різні
мистецькі заняття, а саме: бісер, вишивку,
розпис батіку, малюнок на склі, виготов-
лення паперу, плетіння шнурочків, моделювання
одежі, проїзди на імпровізованих музичних
інструментах, плетіння шнурочків, мистецтво
фотографії, театр та багато іншого.

Концепція виховних відривав за
певну мистецьку діяльність та впливає
і брав участь у плануванні тернівки
вогників та інших акцій на
таборі.

Окрема з брата участь у
загальному проведенні занять для
впливу фотографуванні виготовленні паперу
спільно з сестрицькою Марією, також
допомога у проведенні занять з
плетіння шнурочків. Окрім цього
спільно з виховниками спланували і
програму три тернівки, вогник та
театральне представлення підсумок наприкінці
табору.

Разом з Ганною Ту-як були сестриць-
кою найкращого року "Гномик" та
загалом брала участь у проведенні
загальної програми табору.

Мій життєпис

Я, Нагорна Ірина Ярославівна народилася
 2 січня 1984 р. у Львові. Виростала зайвою
 чернотою ам. токи підняла до школи
 в першій класі з переміщенням
 баченням та радістю. Усе вітминично
 потім не стала. Усе встигнути.
 Сьогодні думе хотіла усе встигнути.
 показати і перепрацювати. Тому перекидаючи
 між одного закриття до іншого:
 сподатку було півтора року навчання
 у кармі північ, де 5 років
 бачури у школі козарського мистецтва,
 потім трохи навчати міміка з гримом,
 де з року бачило танцю, а ще
 карате, волейбол... і от, годя привело
 мене до театру. На гола привело
 трітій до р. б мене іменуваме
 театральною прихильницею. З того дня
 почулась моя перша Тра. Го
 кинуть: то зовсім або нік
 Згодом театру інакш став моїм
 життєвим дорожчакорі та стимулом до
 подальшого муровного росту. Це усе
 театри
 Різном з театром зореш одного
 дня вирішил за оресю ідеї, 16
 метою стати театрункою. Познайомилась
 з Анною Скорпак і з жінкою
 Михайлиною виховницею.
 Нові рішення, знайомились, пригоди... Було
 багато і відбудеться що не на довго
 і що кожен з нас обов'язково отримав
 щось від свого життя

Скоти і тата, що скаути скрізь минають
і рідкім зорями, живуть у каютах, майже
панки жартівники і відізняються зривом
кваліфікації і не мігори не знає, де
був панки моток ...

Через авіа ліні — першо технічно
на популяції, було всею, оскільки першо
в каютах і в лавах ментів
то крутих екіпах популяції — було
справданий екстримом. Перші друзі перші
зароблені були, перша різноманітна, де все
і жиком не відбуваю.

Ішов час. Сб-2000. Переходиме дух
незвичайне вивається, Сонце, спека, тільки кіт.
Він безрозмірний курсом чинив в кіт.
Віо потереду?

Три найдовші і найкоротші ліні від
наміреності тоїні рингдама ліні від
все це пролетіти кероміти. Ішов ліне
запам'ятався, шось замислює ще незрозумі-
мірне і шось в середині перевернувся
на той час.

І ось і їду в шотландії на свій
перший курінний табір. Переходиме потереду
незвичайного і невідомого потереду.

Конеч день був перетворення нікабулі
паніам та пригодами. Перша перемота в
перніці, перші кітний апаре ... Все це
закопчувано і закопчувано мене, всьому
і душу шось про що вантаж, сказати
шварі. Коханню кіт втерес і не спитати
жодні шотландії і замислиться там на довше.
Зс тата ліні. Остання кіт. Все скітче. Ліній
і в однострань — присягну своєю речю, шось
виступу все, що в моїй силі ..

Знай добрий та завжди відмінний
всіх попередніх був той день...
картування крок та заповнювальну
пошуку відсутності себе справді
наступною учасницею і вперше не
вдана друга втора та спекти - думки були
зайняті іншими.

Свій перший табір перейшла наступною
в паріати КТ "Карбу Зорепану" замінити
наймакше.

Дарі був крайній Спортивною башкир
ний табір "Каміковий озері", що
випадає 12.08 - 22.08 2000 р.б. пошуку
власному Туркано, було супер, особисто
запам'ятає тернівця на дорозі і
набери латки та бейсбол.

Восени беріть акції, тернівці, знову
табір змайорства, шиття випускано.

Ушпорах Ормукіана-2000. Море хвилювало,
рамість і шукати. Недостатні ноці. І
вже замінюється черати наступного
методу.

Набригалися зима. Грузення башкир
новобальних виконників. Весною з картофа
тієї.

На святі Тероїв, меті. Нападає ступінь
розвідувачки. Дарі з брата уедети
вже не так у сирних акціях як
у їх організації (осевидано). ВВП перед
всторі вееми платіж СВ-2001

Наступний рік табір - курінний і
записковому. 10.01-20.01 2000 б.т. ур Осевісір.

то що ми 4 перебудуємо як установа
востанок то незалежний мій біла
співпраця - це була утіра
туркит та інфраструктури
виповнювати, обов'язки функційної
кінця табір не відсутній, оскільки
зупинена була їхати, щоб відійти
зв'язку крайній народський табір (15.07 - 25.07.2001)
виростає, де висотує обов'язки
виступати.

КВТ (8.08.2001 - 22.08.2001 рік) ур. Остапів. Це
був найкращий мій табір за час
цього незалежного перебування в таборі.
Найбільше затиш'я та і сподобався
контрасти та п. Сивура було супер!

Зосетні - Ормійська. Сподобався, але не
так як мемуного разу. Це мисто-
заповіднику мист з старі на туди
- казку, що не вітала.

Зима. Навіщо сніг, якщо є трамвай,
такий м'ягата-франкський табір. Словами
не передати, як то було добре, як
всіх того що на м'яких та
сторі м'ягались розитись, як від того,
що не було останній був табір
з таборів. Та було супером. І ще,
виростає квітучи. Сучасні тікаєсь від
тепері постійно. Тепер від історичу на
м'ягата табір квітний м'ягата.

Ця ось і все, що йому залишили. На
теперішній час я працюю з того що
є в Плясі. Мене оточують багато
літерних людей. Особливо таска моїх
вихованців, які завжди єготарма
регрма. Це унікальна мова. Вся
її увага, турбота і надтривість шро
каждого туртка сподобалося, ама короче
результати. Вивчайте, ви подумаєте, яке
відношення має Оля кайтаська до мого
інтерв'ю, — саме таме, оскільки має
важливе місце в мому житті.

Ця все, дякую за увагу.

І ще одне. В Третій Пробі подано члани
незакінчені і оформлені, що повинно вводити
в життя, крім того, третю частину,
що значить Пляс в ^{моя} житті і що
я працюю для роботи в Плясі.

- Дата і місце народження — 8 січня 1984 р.б., Львів
- Все вступу до Плясу — 22.04.2000 р.б.
- Дата Плясові Плясу — 1.0.2000 р.б.
- Дата іменуватися ще ступити розвинутою

• Назва туртка, мери і патрок куреня —
"Г.З. Ластівки", к.з.з ім. Олени Степанівни

• Діяльність — туртковий хронікар, туртковий
писар, туртковий, туртковий суддя, туртковий
аудитор, заступник до інформації
судової колосної.

• Відзначення — III (Краско). за визначну
діяльність на курітньому таворі (22.07.2000 р.б. Стрив

IV (24-08) - за активну діяльність в гуртку
протязи року
IIІ (красно) - за активну діяльність в гуртку
СВ-2001
II (красно) - за активну створення та успішну
роботу з р.е.м

• Діагностичні табори та зустрічі - СВ-2000,
«Табір Зорегоду» (12-12.08.2000, Сорини), СВТ, Камінь
«Оберт» (10-18-22.08.2000, п.п.п.з.у. в.о.с.п. Туркало),
Орнікода-2000 (у.п.п.г.о.р.а., 4-31.2000), СВ-2001,
«Замискована війна» (10-20.07.2001, р.п.б. ур. Остодір),
Християнський Вишкманський Табір (8-22.08.2001, р.п.б.
ур. Остодір), Кравчий Новобільський Табір
(15-25.07.2001, р.п.б., с. Воорохта, Дні Пролету в Києві
(23-25.08.2001, р.п.б., Київ, братолюбна діяльність «Св. Миколай»
в Серотинцях (18-12.2001, Сколе), Станційний
Миколаївський Табір (4-7.02.2002, р.п.б., Славенк).

• Чи була сестричкою? Ще до цього? На
всех таборах? - Я є сестричкою
новобільського року впродовженні року. Була
сестричкою на оздоровчому новобільському
таборі «Камінь мрії» (12-12.2000, р.п.б., Моків) та
на крайовому новобільському таборі «Ім'я
загарбаних мей» (15-25.07.2001, р.п.б., Воорохта)
в Празі з практичними діями вести
видавчу роботу у своєму році, брати
участь в універсальній спільній роботі
в станиці та провадити справу
своїх вихованців - автоматично у само-
вчованні майбутнім провадити успішну.

... 2002 р.б. Гурт